Задания
Химия, 10 класс

*Внимание! На все вопросы возможен только один правильный ответ.

1. Наибольшую молекулярную массу имеет:

А) С3H7OH;

В) С4H8;

С) HCOOH;

D) СH4.

2. Двухэлементное вещество — это ...

А) HCOOH;

В) С2Н2;

С) СН3COONa;

D) CH3CHO.

3. Сумма коэффициентов в молекулярном уравнении реакции

C5H12 + O2 = CO2 + H2O

А) 14;
В) 15;
С) 16;
D) 17.

4. Кислород проявляет положительную степень окисления в соединении:

А) Na2O;   
В) H2O2;   
С) OF2;    
D) NaNO3.
5. Количество вещества (моль), содержащееся в 6,35 г С4Н8Сl2:
А) 0,05;

В) 0,03;

С) 0,2;

D) 0,04.

6. C какими из перечисленных веществ не взаимодействует хлор:

А) водой;   

В) раствором хлорида натрия;    

С) раствором бромида натрия;   

D) раствором щелочи.

7. С соляной кислотой не взаимодействует:

А) Mg;  

В) Zn;   

С) Ca;   

D) Cu.

8. Уменьшение активности металлов в ряду:

А) Fe, Zn, Pb, Cd;    

В) Fe, Zn, Cd, Pb;    

С) Zn, Fe, Cd, Pb;     

D) Zn, Fe, Cd, Pb.

9. Число протонов и нейтронов в ядре изотопа 42Ca:
А) р = 20, n = 22;

В) р = 42, n = 40;

С) р = 21, n = 21:

D) р = 22,n = 20.

10. Реакция, в конечном итоге которой происходит растворение осадка: 

А) Этилен + Вr2;

В) К2СO3 + Н2SO4;

С) Сu(ОН)2 + НNО3;

D) С2Н4 + КМnO4 + Н2O.
11. Азотная кислота, взаимодействуя с метаном массой 32 г образует нитрометан массой (D):
А) 30,5;

В) 61;

С) 122;

D) 92.

12. Органическое соединение следующего состава С2Н5Э. Известно, что массовая доля неизвестного химического элемента составляет 55,04%. Искомый элемент:
А) фосфор;

В) хлор;

С) азот;

D) бром.

13. Молярная масса газа массой 2,64 г, занимающего объем 1,344 л (н.у.), равна:
А) 44;

В) 28;

С) 32;

D) 42.

14. Сумма коэффициентов в следующем уравнении равна:

KMnO4 + H2O2 + H2SO4 = K2SO4 + MnSO4 + H2O + O2

А) 26;
В) 24;
С) 28;
D) 30.
15. Сумма коэффициентов в следующем уравнении равна:

FeCl2 + KOH + O2 + H2O = Fe(OH)3 + KCl

А) 25;
В) 23;
С) 27;
D) 29.
